
 
 

                                                                     
 

Marszów, dnia 25 marca 2025 r. 

 

KZ.ŁCR.271.9.2025 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania: Dostawa 

fabrycznie nowej minikoparki wraz z przyczepą, nr referencyjny nadany sprawie 

przez Zamawiającego KZ.ŁCR.271.9.2025. 

 

Zamawiający, Łużyckie Centrum Recyklingu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, 

w związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (dalej jako: „P.z.p.”) udziela odpowiedzi na zadane pytania:  

 

1. Pytanie nr 1:   

 

„Czy Zamawiający dopuści węże hydrauliczne instalacji niskiego i wysokiego ciśnienia 

umieszczone na wewnątrz ramienia koparkowego ? Większość producentów minikoparek 

umieszcza węże hydrauliczne na zewnątrz ramienia koparkowego ze względu na łatwość 

wymiany, tym samym węże hydrauliczne posiadają osłony spiralne, które służą 

do zabezpieczania przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz zużyciem.” 

 

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, że zgodnie z punktem 2.14. OPZ: Węże hydrauliczne 

instalacji niskiego i wysokiego ciśnienia umieszczone wewnątrz ramienia kaparkowego. 

 

2. Pytanie nr 2:  

 

„Czy Zamawiający zgodzi się na maksymalną szerokość 1330 mm?” 

 

Odpowiedź: Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i dokonuje zmiany 

postanowienia 2.5. OPZ.  

 

3. Pytanie nr 3:  

 

„Czy Zamawiający zgodzi się tylko na jedną linię wysokiego przepływu podwójnego 

działania przełączalną za pomocą elektrozaworu na linię jedno lub dwukierunkową, czyli do 

młota albo do skarpówki uchylnej? Wymóg dwóch linii hydraulicznych dyskwalifikuje 

Wykonawcę z udziału w postępowaniu.” 

 

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na proponowane rozwiązanie poprzez zmianę pkt 2.14. 

OPZ nadając mu brzmienie: Węże hydrauliczne instalacji niskiego i wysokiego ciśnienia 

lub jedna linia wysokiego przepływu podwójnego działania przełączalna za pomocą 
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elektrozaworu na linię jedno lub dwukierunkową umieszczone wewnątrz ramienia 

koparkowego. 

 

 

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy P.z.p. dokonuje zmiany treści: 

 

1) Postanowienia pkt 2.5. OPZ, nadając mu następujące brzmienie:  

„2.5. Całkowita szerokość: min. 900 max. 1 330 mm” 

 

2) postanowienia pkt 2.14. OPZ, nadając mu następujące brzmienie:  

 

„Węże hydrauliczne instalacji niskiego i wysokiego ciśnienia lub jedna linia wysokiego 

przepływu podwójnego działania przełączalna za pomocą elektrozaworu na linię jedno 

lub dwukierunkową umieszczone wewnątrz ramienia koparkowego.” 
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